

8 nedjelja kroz godinu - Raspored misnih nakana od 27.02. - 05.03.2017.

PONEDJELJAK 27.02.	nema sv. mise
UTORAK 28.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 01.03. PEPELNICA-POST I NEMRS	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama - <b>pod misom obred Pepeljenja</b>
ČETVRTAK 02.03.	17.15 sati: <b>Klanjanje</b> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 03.03.	17.15 sati: <b>KRIŽNI PUT</b> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 04.03.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> + <b>Sv. Ispovijed</b> 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: <b>Susret mladih</b>
PRVA KORIZMENA NEDJELJA 05.03.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Blaguša): slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama 16.00 sati (Kašinska Sopnica): slobodna nakana

- Vjeronauk za **prvopričesnike**: subota u 9.00 sati, a za **krizmanike**: u 10.00 sati.
- **Susret mladih**: subota u **19.00 sati**. Pozivamo mlade naše župe da se odazovu!
- **Župni ured** ovaj tjedan uređuje od **16.30-17.30 sati** (pon., sub., ned. i blagdanima - ne radi).
- **NAJAVA**: od **09.-11.03. u našoj župi imat ćemo 2. duhovnu obnovu**, a u sklopu proslave 800-te godišnjice naše župe. Prvu smo imali na početku adventa. Već sada molimo za uspjeh duhovne obnove.
- **U srijedu je PEPELNICA**. Zapovijedani su post i nemrs!
- U korizmi, utorkom i petkom imat ćemo **križni put** u 17.15 sati.
- Danas su s nama na misi gosti iz "**Inicijative 40 dana za život**". Pozivaju nas da im se pridružimo u njihovoj plemenitoj inicijativi - da kroz 40 dana molimo protiv abortusa, jer on nikad nije opcija za rješenje ljudskih problema. Posebno molimo za nesretne majke koje trebaju Božju snagu i utjehu da novi život donesu na svijet. Ne osuđujmo, nego molimo!

**POVEZANOST**, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](http://www.facebook.com/ZupaKasina)



# POVEZANOST

OSMA NEDJELJA kroz godinu  
26. veljače 2017.  
Župni listić - God. 1., Broj 22



## Ne brinite se tjeskobno!

**Prvo čitanje: Iz 49, 14-15**

Sion reče: »Gospodin me ostavi, Gospod me zaboravi.« Može li žena zaboravit svoje dojenče, ne imat sućuti za čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću.

**Evangelje: Mt 6, 24-34**

»Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. **Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.** Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od odijela? Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću može svome stasu dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: ni Salomon se u svoj svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peć baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni? Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno. **Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova.**«

*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

## Uz dan Gospodnji

### BRIGE, BRIGE, BRIGE!

U ova teška vremena Isus nam poručuje: “Ne brinite se tjeskobno **ni za što...**!” Po ljudsku: lako reći, teško živjeti! No, to je Božja mudrost, koja ti može promijeniti život! Isus nije rekao da se ne smijemo brinuti, nego da se ne brinemo tjeskobno! U tome je velika razlika. **Kad si ti zadnji put bio zabrinut?** Zbog čega? Jesi li svjestan da **u takvom stanju ne možeš biti sretan niti uživati u životu.** Jer biti pod pritiskom - to je tlačenje. To nije Božja volja za njegovu djecu. **Mudrost je: znati uživati život bez obzira na okolnosti.** Znate li što znači: **BRINUTI SE?** - Mučiti sebe uznemirujućim mislima! To je slično kao da te buldog ugrabi za vrat i trese te do iznemoglosti. Isto tako naše brige nam isišu životnu snagu i radost! One nas prevare i vode u tjeskobu i strah. **Strah i zabrinutost su blizanci.** Strah privlači ono čega se bojiš. Strah je tamo gdje više vjeruješ u snagu zla, nego u Božju snagu i pomoć. Zato: nemoj se predati strahu niti tjeskobnoj zabrinutosti. Isus nas ohrabruje **da se radije oslonimo na Njega!** On nas sigurno neće nikad razočarati. Ako se Bog brine za vrapce i ptice nebeske, koliko više će se brinuti za tebe! Jer - ti si vredniji od mnogo vrabaca!! Vrapci, niti siju niti žanju, a ipak ih Bog hrani svaki dan. Oni radosno pjevaju: “Živ, živ...”, a doslovno ne znaju gdje će naći sljedeći obrok. A mi imamo hrane, bar za tjedan dana, i više, a opet se tjeskobno brinemo. **Čudesno je kako nemamo povjerenja u Boga!** Da bi nas Bog oslobodio zabrinutosti, **lijek je 1 Pet 5,7 da sve svoje brige bacimo na Boga,** jer se On želi brinuti za nas. Važno je da se u Njega pouzdamo, jer On je vjeran. **Za svaki dan Bog ti daje novu dozu milosti i pomoći,** tako da na kraju sve bude dobro. **Ne trošimo uzalud svoju milost od danas, brinući se za sutra.** Ne brini se za sutra, jer Bog je već tamo i čeka te da te uzme za ruku i provede te kroz još jedan dan.

## Mudrost života

**Tuga gleda unatrag,  
briga gleda oko sebe,  
a vjera gleda gore.  
Mi smo ono  
što uvijek ponavljamo.**



## Molimo zajedno

**Isuse, predajem Ti svoje brige.  
Ti možeš sve. Znam da su moji  
napori bez Tebe ništa. Usliži  
vapaje moje duše! Milosrdni  
Isuse, Ti si moj odmor, Ti si  
moj mir! Ti si smirenje u borbi  
i u moru očaja! Ti si svjetla  
zraka koja obasjava put moga  
života. Ti si lijek za moju dušu.  
Isuse, ja se uzdam u Tebe.  
Pouzdam se u more Tvog  
milosrđa!**



## Primjeri privlače

### NAUČI UŽIVATI U ŽIVOTU BEZ OBZIRA NA BRIGE I OKOLNOSTI U KOJIMA SE NALAZIŠ

Jednom su pitali jednog časnog brata u nekom samostanu: “Brate, kako to da si ti uvijek nasmiješen i radostan. Kao i mi, i ti imaš svoje brige, bolesti i probleme, ali su uvijek miran i nasmiješen. U čemu je tajna tvoje sreće?”

- On im je odgovorio: “Ja kad jedem, jedem, kad spavam-spavam, kad hodam - hodam, kad trčim-trčim, kad radim-radim.”

- Odgovore mu: “Pa to isto i mi radimo. Ali nismo sretni. Što je to kod tebe posebno? Zašto si ti uvijek sretan?”

- Ponovno im je ponovio isti odgovor, ali su oni i dalje navaljivali, jer da i oni sve isto rade, ali da nisu sretni. Tada im je odgovorio: “Nije istina, vi kad jedete-već hodate. Kad hodate-već trčite. Kad trčite-već spavate, kad spavate-već radite. Nikad niste tamo gdje se nalazite. Uvijek ste negdje naprijed, u nekoj žurbi i tjeskobnoj brizi! I zato ne možete uživati svoj život! Ne znate uživati u stvarima koje imate i koje vam je Bog dao!”



### Zabrinutost je čisti gubitak vremena!

Briga ne može ništa promijeniti!

Jedino ti može ukrasti životnu snagu i radost.

**Zato: pouzdam se u Boga. On ti svaki dan daje dovoljnu dozu milosti da budeš sretan.** Sreća je u tome da se naučiš radovati malim stvarima i uživati život u okolnostima u kojima se nalaziš. Ne troši uzalud svoju milost od danas, brinući se za sutra. **Sutra će ti Bog dati novu dozu milosti!**

## POUZDAJ SE U ME!

**Za sve one koji su slomljeni, u tjeskobi, u žalosti, u velikim nevoljama života iz kojih ne vide izlazi! Stani, smiri se i čuj što ti Isus govori:**

- „Zašto si tako zabrinut? Prepusti svoje brige meni i sve će ići dobro. Kad se potpuno predaš meni, sve će se riješiti prema mome planu. Nemoj moliti tako kao da me požuruješ, kao da me siliš da ostvarim tvoje planove. Zatvori oči i reci pouzdano: **Isuse, u tebe se pouzdam.**

- Izbjegavaj sve one misli koje u tebi potiču želju razumjeti sve što se oko tebe događa.

- Ne brkaj moje planove, ne nameći mi svoje ideje, pusti da budem tvoj Bog da slobodno djelujem u tvom životu. Sve mi povjeri i svoju budućnost stavi u moje ruke.

**Reci često: Isuse, u tebe se pouzdam.**

- Ono što ti najviše šteti jest to što razmišljaš na svoj način i pokušavaš riješiti probleme na svoj način.

- Kad mi kažeš: Isuse, u tebe se pouzdam, nemoj biti kao onaj nestrpljivi čovjek koji ide liječniku i kaže mu: “Izliječite me”, ali mu odmah i “savjetuje” kako će to učiniti. Pusti da te ozdravim, ne boj se jer ja te ljubim. Ako vidiš da stvari postaju teže usprkos tome što moliš, pouzdam se u mene i ponavljaj često: **Isuse, u tebe se pouzdam.**

- Ja moram imati slobodne ruke da te blagoslovim.

- Nemoj sputavati moje ruke svojim besmislenim brigama.

- Sotona te želi vidjeti razočaranog, žalosnog i nemirnog.

- **Pouzdam se u me, osloni se na me, predaj se meni.**

- **Ja činim čudesa prema stupnju tvog predanja i mjeri tvoje vjere.**

- **Ne brini se, prepusti meni sve svoje brige, budi miran i uvijek ponavljaj: Isuse, u tebe se pouzdam . I vidjet ćeš velika čudesa.**

Ja ti to obećavam svim srcem.“ **ISUS.**